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Pozivamo Vas na sudjelovanje u dm ženskoj utrci (rekreativnoj ili profesionalnoj), a svoje dijete
od 3 do 11 godina starosti prijavite za dječje utrke. Utrke će se održati u Zagrebu, na Jarunu,
10.6.2023., a očekuju vas i zabavni sadržaji za cijelu obitelj.

  

      

  

Dolaskom toplijih dana sve više vremena nastojimo provesti vani u prirodi. Upravo u tom duhu
želimo okupiti što veći broj ljudi kako bi subotu poslije podne proveli u prirodi, okruženi svojim
prijateljima i obitelj uz brojne aktivnosti i puno dobre zabave. Svi koji se 10.6. nađu na Jarunu
moći će birati između raznih aktivnosti koje će biti ponuđene u sklopu promotivnih kućica od
strane naših dobavljača, probati recepte sa dmBio proizvodima u našoj dmBio kuhinji,
pregledati svoju kožu od strane vrhunskih dermatologa te biti potpora svojim prijateljima ili
članovima obitelji koji će sudjelovati na utrci.

  

 Raspored utrka i duljina staze

  

Okupljanje je na livadi između dva ulaza na Jarun. dm ženska utrka sastoji se od četiri utrke.
Dvije od njih namijenjene su ženama, a dvije onim najmlađima.

  

18:00 h: dječja utrka (3-6 godina) - cca. 300 m
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18:30 h: dječja utrka (7-11 godina) - cca. 600 m

  

19:00 h: dm ženska rekreativna utrka - cca 2.400 m

  

19:30 h: dm ženska profesionalna utrka - cca. 6.000 m (puni krug oko jezera)

  

 Nagrade za sudionike 

  

Za svaku trkačicu i dijete trkača pripremili smo majicu i poklon-paket s proizvodima naših
partnera, a najbrže trkačice profesionalne utrke očekuje bogati poklon-paket Decathlona i dm
darovna kartica u iznosu od 150 €.

  

 Zabavni program

  

Program počinje u 17:00 sati, a očekuju vas zabavni sadržaji za cijelu obitelj. Provedite ovaj dan
u znaku prirode, zdravlja, sporta i zabave... i svojim dolaskom podržite ovogodišnje događanje. 
Na dm ženskoj utrci svatko može pronaći nešto za sebe, a djecu, kao i sve one koji se tako
osjećaju sigurno će razveseliti napuhanici, eko i likovne radionice i Decathlon fun zona u kojoj
će se moći okušati u sportovima kao što su košarka, nogomet, odbojka, badminton,
streličarstvo, stolni tenis i Decathlon poligon.

  

Dermatološki pregledi

  

Kako bi cjelodnevna zabava bila sigurna, na utrci će biti i tim dermatologa koji će obavljati
besplatne dermatološke preglede, za okrjepu nakon utrke svi sudionici mogu kušati slasne i
zdrave zalogaje u dmBio kuhinji, a i ove godine mislili smo na naše drage muškarce, pa
pripremamo i Men's challenge, gdje će se muški dio publike moći okušati svoju snagu i
spretnost.  Sve vas očekuju nagradne igre, kolo sreće i druge promotivne aktivnosti naših
partnera.  Bilo da se trčanjem bavite već neko vrijeme ili tek to namjeravate, dm ženska utrka
dobra je prilika da subotu provedete u pokretu.  Očekujemo vas u što većem broju na Jarunu,
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na livadi između ulaza Hrgovići i Hrvatskog Sokola!

  dm.hr
  

VEZANI SADRŽAJI

  

{loadposition related}
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https://www.dm.hr

